Reposicionar luminarias

Reposicionar luminarias
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Bloco auténomo sinal. emergéncia a 2,20m do piso
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Bloco auténomo sinal. emergéncia no teto

Caixa de alvenaria

Entrada de servigo subterranea
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Interruptor paralelo 1 tecla - 1,10m do piso

Interruptor autom. por presenga a 2,20m do piso
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Qe Interruptor paralelo 2 teclas -- 1,10m do piso
nterruptor simples 1 tecla - 1,10m do piso
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Tomada 2P+T a 0,30m do piso

Tomada 2P+T a 1,10m do piso

Tomada 3P pino chato a 2,30m do piso

Tomada universal 2P+T a 0,30m do piso

Tomada universal 2P+T a 2,20m do piso




